

Pozvánka - Velikonoční Pašijové hry 2013 na Zbraslavi

Napsal uživatel Administrator
Středa, 10 Duben 2013 08:10



Letošní představení se uskuteční opět ve Velikonoční době v areálu Zbraslavského zámku. Veřejnost má na výběr ze dvou představení: V sobotu 27.4. 2013 a v neděli 28.4. 2013 vždy od 15 hodin.

Pašijové hry se odehrávají v zámeckém areálu před kostelem sv. Jakuba st. na Zbraslavi, za účasti význačných profesionálních herců Národního divadla, Městských divadel pražských a dalších českých divadelních scén (např. R. Mácha, S. Postlerová, J. Novotný, L. Žáčková, O. Vlček, J. Mílová, P. Beretová, S. Oubram, J. Pejchal). Členy divadelního souboru jsou zbraslavští farníci a místní divadelní ochotníci z divadla Jana Kašky. Originální hudbu k pašijovým hrám složil František Štěrbák, vedoucí hudebního souboru divadla Kalich.

Letošní Zbraslavské pašijové hry v televizi!!! <http://www.ceskatelevize.cz/ct24/regiony/224652-zamek-na-zbraslavi-hosti-pasijove-hry/>

Dosavadní představení vždy vzbudila mezi návštěvníky mimořádný ohlas. Loňské představení poctil svou osobní návštěvou i Primas český, kardinál Dominik Duka, což dodalo produkci nejen na významu, ale i na další popularitě.

Představení trvá přibližně hodinu a čtvrt. Návštěvníci se navíc se dobu představení stanou lidem jeruzalémským, neboť aktéři se vždy pohybují přímo mezi nimi.

Vstupné na představení je zcela dobrovolné. Všichni protagonisté, i profesionální herci, účinkují bez nároků na jakýkoli honorář.

Velikonoční PAŠIJOVÉ HRY založil v roce 2011 spolu s ostatními dobrovolníky pan Oldřich Vlček, herec Národního divadla, který již mnoho let žije na Zbraslavi.

Pozvánka - Velikonoční Pašijové hry 2013 na Zbraslavi

Napsal uživatel Administrator
Středa, 10 Duben 2013 08:10

Na základě pořádání Lidových pašijí v zámeckém parku na Zbraslavi bylo založeno v červnu 2012 za účelem větší transparentnosti občanské sdružení **ZBRASLAVSKÉ PAŠIJE** .

Na základě přiděleného IČ byl založen v bance Česká spořitelna a.s. účet, na nějž může veřejnost, příznivci a podporovatelé tohoto Bohu a města libého projektu zasílat své příspěvky, které budou použity jen a výhradně k úhradě provozních nákladů pašijových her v každoročním cyklu, vždy v čase Velikonoc.

Číslo účtu ZBRASLAVSKÝCH PAŠIJÍ: **2837323329/0800**

Sponzorům, fyzickým a právnickým osobám, bude vystaveno potvrzení pro finanční úřad o výši daru, zvýhodňující daňové přiznání.

Občanské sdružení ZBRASLAVSKÉ PAŠIJE sídlí na adrese Vilímkova 259, Praha 5 - Zbraslav, PSČ 15600.

Výbor občanského sdružení ZP P.Megela, T.Šamárek, O.Vlček
www.farnost-zbraslav.cz/zbraslavske-pasije

Informace o předešlých ročnících Pašijových her naleznete v naší sekci [O Zbraslavi - Pašijové hry](#)
fo/o-zbraslavi/pasijove-hry - www.zbraslav.in



**Zbraslavské pašijové hry 27. - 28.4. 2013.
Podívejte se na upoutávku TV NOE!**